

## Pályázati kiírás Konferenciaszervezés támogatása

### A pályázat célja

A PTE Bölcsész- és Társadalomtudományi Karának vezetése az intézményi szakmai célok elérése érdekében pályázatot ír ki nemzetközi és jelentős hazai tudományos konferenciaszervezés támogatására.

### A pályázók köre

A támogatásra egy-egy szervezőbizottság képviselőjében a Kar minden oktatója és kutatója pályázhat.

### A pályázat benyújtásának módja

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázati űrlapot (a konferencia címét, helyét, időpontját, a résztvevők tervezett létszámát, a meghívott előadók nevét, a konferencia rövid leírását, részletes költségtervét). A pályázathoz mellékelni kell a konferenciaszervezés dokumentumait (a konferenciafelhívást, a konferencia programját és a catering szolgáltatás indikatív árajánlatát).

### A támogatás felhasználási köre

A támogatás kizárólag a konferencia meghívott előadóinak utazási és szállásköltségére, valamint catering szolgáltatás biztosítására fordítható.

**Konferenciák szervezése 2024. 03. 01. és 2024. 08.31. közé tervezhetőek**, azzal a feltétellel, hogy a nyertes pályázó a gördülékeny lebonyolítás érdekében legalább 3-5 héttel<sup>1</sup> az esemény megkezdése előtt felveszi a kapcsolatot a PTE BTK Gazdálkodási Osztályával. A támogatás kifizetése kizárólag a pályázatra benyújtott és elfogadott költségterv összeghatáráig lehetséges (az alultervezett finanszírozásért a Kar nem vállal kötelezettséget)<sup>2</sup>. A meghívott előadóval való kapcsolattartás, a catering árajánlatok és a kifizetésekhez szükséges adatok bekérése a pályázó szakmai egység feladata.

A támogatás elnyerése esetén a pályázó köteles a meghívott vendég érkezése előtt az eseményről a kari közösséget a kari kommunikációs csatornákon keresztül értesíteni, tudományos előadások esetében pedig az érdeklődők számára a részvétel lehetőségét biztosítani.

A támogatást elnyert pályázók kötelesek írásbeli szakmai beszámolót készíteni a konferencia lezárultát követő egy hónapon belül, amelynek tartalmaznia kell a rendezvényen készült fényképeket és jelenléti íveket is.

### A benyújtás határideje

2024. február 10--ig a [hetvei.melinda@pte.hu](mailto:hetvei.melinda@pte.hu) e-mail címre kérjük elküldeni.

A beérkező pályázatok értékelését a dékán által kijelölt szakmai bizottság látja el, melynek tagjai egy dékánhelyettes, a kari gazdálkodási osztály munkatársa és egy kari oktató. A pályázattal kapcsolatos tájékoztatás a [hetvei.melinda@pte.hu](mailto:hetvei.melinda@pte.hu) címen kérhető.

A pályázati eredmények kihirdetése február 12-én várható.

Pécs, 2024. 01. 20.

  
Dr. Bene Krisztián  
dékán



<sup>1</sup> Hazai vendégek meghívása esetén 3 héttel; catering szolgáltatás igénybevétele és/vagy külföldi vendég beutaztatása esetén 5 héttel korábban kell kapcsolatba lépni a PTE BTK Gazdálkodási Osztályával.

<sup>2</sup> Tájékoztató összegek a catering szolgáltatásról (szolgáltatótól függően az árak változhatnak.):  
Ebéd, hidegtál: 6000,- Ft/fő  
Büfé szendvics, Kanapé szendvics: 2500,- Ft/fő  
Büfé szünet (kávé, pogácsa): 900,- Ft/fő/alkalom

**„Oktatók konferencia-részvételének támogatása”**

Pályázati űrlap

<b>A pályázó neve</b>	
<b>Intézet, tanszék</b>	
<b>Konferencia címe helye időpontja konferencia weblap</b>	
<b>Előadás címe</b>	
<b>Előadás absztraktja</b>	
<b>Költségterv (regisztrációs díj, szállásköltség, útiköltség)</b>	

Pécs, 2024. ....

A pályázó aláírása

(Az egyetemi e-mail címről elküldött jelentkezést aláírtnak tekintjük.)